

阅读关注:

超五星级酒店,成就天下的专属世界会客大厅。就那商业巨擘开启长沙全新生活梦想,就那繁华涌动整个长沙。

# 世界级企业聚集地 万达总部国际再掀湖湘楼市风云

## 中部金融城已初具规模 长沙从此比肩国际

对于大长沙来说,中部金融城的概念已经形成。那么如何来打造呢?第一步就是要结合优势产业进行金融与产业链的强强融合,要推进长沙中南金融中心的快速建成,就要加快打造区域性金融中心,长沙需要更多的金融企业带动目前实体经济态势。无可厚非,今日长沙已初具中部金融城规模。汇丰银行、花旗银行等各大银行已经在长沙开设分行。华融湘江银行总部落户长沙,华夏银行、浙江银行也相继在长沙开设分行机构。2008年至今,长沙银行业金融机构已由之前的16家增至今天的30多家。在银行的金融总资产上,目前长沙已达1.2亿元,占据全省的48.2%。未来的长沙,不仅领航中部金融发展,更将晋级世界金融中心。

## 万达超星级酒店,打造长沙金融新态势

对于打造中南金融中心的长沙而言,发展迅猛的顶级酒店风潮正在向国际化发展的大都市进军。万达总部国际,尊享超星级酒店配套及尊贵服务,耀踞长沙财富精英会客客厅。“以万达文华超星级酒店为代表的顶级酒店湖,正在扩大长沙的国际商务氛围,有望引领长沙的商务新格局。”长沙开福万达广场总经理陈忠斌说。按照万达的设想,万达文华酒店将成为中国最奢华的商务酒店之一,也是万达集团倾力打造的高端民族豪华酒店品牌。万达文华酒店的问世被世界公认为万达集

团在商业地产方面的又一新力作。它的到来改写着长沙未来金融新格局。

## 万达总部国际,湖湘奢适商务先锋

滨江顶级写字楼集群万达总部国际,立于万达全球奢侈中心之上,凭借无可匹敌的顶级商业配套,成为湖湘奢适商务绝对标杆,并开创了一个全新的湖湘奢适商务时代。超高层写字楼万达总部国际在美丽的湘江夜色中异常璀璨。这个几乎可以想象到几年后的长沙“外滩”上的奢华景象,一线江景,一线品牌,在繁忙的商务办公之余,在顶级品牌的大略转一圈,很大程度上也是一种精神上的充实和愉悦。万达总部国际以一个领袖者和开创者的气度,必将超越前所过往,带给长沙这座城市前所未有的震撼与精彩。



## 2011年77席一日售罄 2012年即将再掀楼市风云

自2011年以来,长沙开福万达广场写字楼取得了令业界瞩目的傲人业绩,B区写字楼77席开盘一日售罄,创造了长沙楼市的销售神话。2012年,长沙万达延续辉煌,再创造市传奇,荣获2012年上半年楼市销售金额冠军。接下来,长沙开福万达广场将有更多精彩与震撼值得期待!10月20日滨江顶级写字楼集群万达总部国际即将盛大开盘。作为长沙滨江商务区的领军旗舰项目,它必将再次掀起湖湘投资风暴。另外,中国最奢华的商务酒店之一,万达集团自有品牌万达文华超星级酒店今日盛大开业;万达国际购物中心也将全面打造成为中南地区最大的全球奢侈品中心。未来的开福万达广场,必将成为“东方莱茵河”湘江之上最璀璨耀眼的一颗明珠,鼎立中南地区唯一世界级繁华地标。

# 长沙至此不同

WANDA HEADQUARTER INTERNATIONAL

## 100-1700 m<sup>2</sup> 5A写字楼 10月20日 盛大开盘

亚洲第一不动产商	世界级中央商务区	长沙绝对城市中心
私享早世山水洲城	顶级5A写字楼集群	100万方城市综合体



长沙开福万达广场  
CHANGSHA KAIFU WANDA PLAZA

VIP LINE  
0731 858 3333

# 858 33333

项目地址/五一大道与湘江中路交汇处  
开发商/长沙开福万达广场投资有限公司

项目官网: www.cswdqj.com 整合推广: LCCO广告